

## **Протокол громадських слухань**

**«Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєвєродонецька», «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів міським електротранспортом м. Сєвєродонецька»**

**Місце проведення:** зала засідань Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації за адресою (м.Сєвєродонецьк, бульвар Дружби народів 32, 3 поверх)

**Дата проведення громадських слухань:** 30 листопада 2021 року.

**Час проведення:** 14.00.

**Присутні:** Учасники громадських слухань у кількості 46 (сорока шести) осіб, (список реєстрації додається). З них наділені правом голосу 46 (сорок шість) учасників. Представники міських та регіональних ЗМІ.

### **Порядок денний:**

1. Обрання президії, секретаря, членів лічильної комісії та порядку денного.
2. Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєвєродонецька.
3. Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів міським електротранспортом м. Сєвєродонецька.

### **Вступне слово:**

Головуючий на громадських слуханнях, заступник керівника Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації Олег Кузьмінєв озвучив питання, винєсені на громадські обговорєння та запропонував провести слухання згідно вимог Постанови Кабінєту Міністрів Українї від 03.11.2010 року № 996 «Про забезпечєння участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».

Виконуючий обов'язки начальника управління транспорту Андрій Ширшиков запропонував обрати президію, секретаря та лічильну комісію для ведєння громадських слухань та затвердити порядок денний.

**Обрання президії, секретаря, членів лічильної комісії та порядку денного.**

**Слухали:** виконуючого обов'язки начальника управління транспорту Андрія Ширшикова, який запропонував обрати президію у складі: директора комунального підприємства «Сєвєродонецьке тролейбусне управління» Олега Дєгтяренка, заступника директора з фінансових питань Віталія Хандія, економіста Вербицьку Ірину та генерального директора ТОВ «Еліт Бус Транс» Євгена Ігнатєєва, представника ТОВ «АТП-10974» Юрія Горюшко. Секретарем громадських слухань обрати виконуючого обов'язки начальника управління транспорту Андрія Ширшикова, лічильну комісію обрати у складі

двох осіб, а саме головного спеціаліста відділу транспорту та зв'язку Дениса Бутніка, головного спеціаліста відділу з питань паркування Анастасію Задорожню. До порядку денного запропоновано винести на обговорення два питання «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєверодонецька» та «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів міським електротранспортом м. Сєверодонецька».

**Голосували:**

«За» - 46

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

(інших пропозицій не надходило)

**Вирішено:**

Обрати президію у складі директора комунального підприємства «Сєверодонецьке тролейбусне управління» Олега Дегтяренка, заступника директора КП «СТрУ» Віталія Хандія, економіста Вербицьку Ірину, генерального директора ТОВ «Еліт Бус Транс» Євгена Ігнат'єва, представника ТОВ «АТП-10974» Юрія Горюшко.

Обрати секретарем громадських слухань виконуючого обов'язки начальника управління транспорту Андрія Ширшикова.

Обрати лічильну комісію у складі головних спеціалістів відділу транспорту та зв'язку Дениса Бутніка та Анастасії Задорожньої.

На порядок денний винести питання «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєверодонецька» та «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів міським електротранспортом м. Сєверодонецька».

Головуючий на громадських слуханнях, заступник керівника Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації Олег Кузьмінюв запропонував розпочати проведення громадських слухань та дотримуватися черговості у запитаннях та відповідях, взаємної поваги присутніх.

**Слухали:** виконуючого обов'язки начальника управління транспорту Андрія Ширшикова, заступника директора КП «СТрУ» Віталія Хандія, представника ТОВ «АТП-10974» Юрія Горюшко, економіста ТОВ «Еліт Бус Транс» Ірину Вербицьку.

Довели до відома присутніх обґрунтування підвищення тарифів на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування та міським електротранспортом м. Сєверодонецька. Було повідомлено, що проекти розпоряджень керівника СМВЦА та відповідні інформаційні матеріали були розміщені на офіційному сайті СМВЦА в установленій законом термін.

В.о. начальника управління транспорту Андрій Ширшиков запропонував відповісти на питання мешканців, які надійшли протягом періоду з моменту оприлюднення оголошення про проведення обговорень з

питань підвищення тарифів на автобусних маршрутах та міському електротранспорті.

До Сєверодонецької міської військово-цивільної адміністрації, згідно пункту 19 Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», для розгляду на громадських слуханнях надано запит на отримання публічної інформації від 22 листопада 2021р., вхідний № А-7270 мешканки міста Валентини Агафонової щодо економічного обґрунтування тарифів на автобусних та тролейбусних маршрутах та лист голови ГО Кризовий медіа центр «Сіверський Донець» Олени Ніжельської вхідний № 6808/19 від 23 листопада 2021р., для надання відповідей на громадських слуханнях.

**Слухали питання:** «Чи планує Сєверодонецька міська військово-цивільна адміністрація, розглянути можливість впровадження 50% сплати за проїзд пенсіонерами та іншими пільговими категоріями громадян, з метою підвищення доходності та розвитку КП «Сєверодонецьке тролейбусне управління»?»

**Виступив:** Головуючий громадських слухань **Олег Кузьмін** та **відповів** що Сєверодонецька міська військово-цивільна адміністрація діє виключно до вимог Конституції та чинного законодавства України та не планує впроваджувати збір плати за проїзд пільгових категорій громадян.

**Слухали питання 19.,** листа голови ГО Кризовий медіа центр «Сіверський Донець» Олени Ніжельської вхідний № 6808/19 від 23 листопада 2021р.: «Як Сєверодонецька ВЦА планує контролювати дотримання умов договорів на перевезення міськими маршрутами загального користування, а саме - кількість автобусів на маршруті кожного дня, дотримання графіку руху, відповідність автобусів, що вийшли на маршрут указаним в укладеному договорі, тривалість роботи маршруту кожного дня згідно з умовами договору, санітарний стан автобусів?»

**Виступив:** Секретар громадських слухань та **відповів**, що управління транспорту згідно діючого законодавства України в сфері транспорту, вимог укладених із перевізниками договорів та затвердженого керівником розпорядження №2309 від 24 листопада 2021 року, планує всебічний контроль перевізників які надають послуги з перевезення пасажирів в межах Сєверодонецької ОТГ, згідно компетенції.

**Слухали питання від мешканки міста Валентини Агафонової:** Щодо несвоєчасного надання відповіді на її лист щодо економічного обґрунтування тарифів на всіх автобусних та тролейбусних маршрутах?

**Виступила:** начальник управління економічного розвитку **Анастасія Пивоварова** та **зазначила**, що у зв'язку із великим об'ємом інформації яку потрібно надати на запит про надання публічної інформації, відповідно до статті 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації», у разі якщо

запит стосується надання великого обсягу інформації або потребує пошуку інформації серед значної кількості даних, розпорядник інформації може продовжити строк розгляду запиту до 20 робочих днів з обґрунтуванням такого продовження.

**Слухали питання 22.** листа голови ГО Кризовий медіа центр «Сіверський Донець» Олени Ніжельської вхідний № 6808/19 від 23 листопада 2021р.: Скільки податків отримав бюджет міста за 2021 рік з кожного з перевізників і скільки податків планує отримати в 2022 році?

**Віталій Хандій** **відповів наступне:**

**КП «СТрУ»:**

2021 рік (факт 10 міс.), ПДФО – 4076,4 тис.грн., військовий збір – 340,5 тис.грн., разом: 4416,90 тис. грн., ПДВ – 39,9 тис.грн., оренда в бюджет 361,8 тис.грн., екологічний податок – 1,4 тис.грн.

2022 рік (план): ПДФО – 5699,9 тис.грн., військовий збір – 475,0 тис.грн. разом: 6174,9 тис. грн., ПДВ – 45,0 тис.грн., оренда в бюджет 380,0 тис.грн., екологічний податок – 1,5 тис.грн.

**Слухали питання 23.**, листа голови ГО Кризовий медіа центр «Сіверський Донець» Олени Ніжельської вхідний № 6808/19 від 23 листопада 2021р.: Скільки коштів було надано КП «СТрУ» з міського бюджету в 2020, 2021 році?

**Віталій Хандій** **відповів наступне:**

**У 2020 – 34,3182** млн. грн. в т.ч.

ЗП - 24 645,76 тис. грн.; електроенергія – 7 117,76 тис. грн., інші - 2 554,7 тис. грн.

**У 2021 – 299 288,34** грн. (шини) та **47 028 009,53** грн. (договір км пробігу 10 міс факт 38 657 981,77 грн + план 2 міс. 8 370 027,76 грн).

**Слухали питання 24.**, листа голови ГО Кризовий медіа центр «Сіверський Донець» Олени Ніжельської вхідний № 6808/19 від 23 листопада 2021р.: Перевезення пільгових пасажирів в тролейбусах - монетизувати пільги чи ні?

**Віталій Хандій** **відповів наступне:**

Законами України встановлено пільги з оплати проїзду та інші пільги окремим категоріям громадян (ветерани війни; ветерани військової служби, органів внутрішніх справ та інші; особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; жертви нацистських переслідувань; особи з інвалідністю; батьки військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісти під час проходження військової служби; реабілітовані особи; діти з багатодітних сімей).

При цьому відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України видатки на компенсаційні виплати за пільговий проїзд та інші передбачені законодавством пільги належать до видатків, що можуть здійснюватися з усіх місцевих бюджетів.

Згідно із Законом України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України" від 06.12.2016 N 1774-III пільги з оплати проїзду можуть надаватися в готівковій формі у розмірах та порядку, встановлених Кабінетом Міністрів України, необхідно передбачити в законах України, які встановлюють пільги з оплати проїзду окремих категорій громадян, можливість надання їх у грошовій формі.

Проектом Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пільг з оплати проїзду та деяких інших пільг" передбачається внести до низки законів України зміни, якими передбачається, що пільги з оплати проїзду та інші надаються на підставі відповідних рішень органів місцевого самоврядування і виплачуються у визначеному ними порядку та розмірах у формі грошової компенсації, що сприятиме адресності надання пільг виходячи зі спроможності місцевих бюджетів.

На думку спеціалістів КП «СТрУ» питання монетизації пільг необхідно розглядати у взаємозв'язку з такими інструментами, як e-ticket і «Картка севєродончанина»

У перспективі монетизація здійснюватиметься через «Картку севєродончанина», яка серед іншого буде посвідченням пільговика. Секретар громадських слухань також додав, що управління транспорту Севєродонецької міської військово-цивільної адміністрації розпочало роботу щодо впровадження у Севєродонецькій ОТГ автоматизованої системи обліку оплати проїзду та електронного квитку для у громадському транспорті загального користування.

**Секретар громадських слухань по даному питанню також додав,** що управлінням транспорту розпочато роботу з впровадження автоматизованої системи обліку оплати проїзду з електронним квитком.

Представники автобусних підприємств-перевізників надали відповіді щодо економічного обґрунтування підвищення тарифу на проїзд автобусними маршрутами загального користування м.Севєродонецьк.

#### **Голосування та прийняття рекомендацій.**

Після обговорення питань що надійшли в процесі підготовки та тих що були поставлені у залі засідань, секретар громадських слухань запропонував, керуючись п.1 ч.8 ст.4 та п.8 ч.3 ст.6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про автомобільний транспорт», Наказом Міністерства транспорту та зв'язку України від 17.09.2009 № 1175 «Про затвердження Методики розрахунку тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту», Законом України «Про міський електричний транспорт», Порядком формування тарифів на послуги міського електричного транспорту (трамвай, тролейбус), затвердженим наказом Міністерства інфраструктури України від 25.11.2013 № 940, приймаючи до уваги звернення ТОВ «ЕЛІТ БУС ТРАНС» від 01.09.2021 № 7/364, звернення ТОВ «Севєродонецьке АТП – 10974» від 05.07.2021 № 04, звернення КП «Севєродонецьке тролейбусне управління» від 20.08.2021 № 14-418, **проголосувати щодо:**

- Встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі, у розмірі 8,00 грн., за разовий проїзд одного пасажирів;
- Встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів і багажу міським електричним транспортом (тролейбусом), які надає комунальне підприємство «Сєвєродонецьке тролєйбусне управління», у розмірі 6,00 грн., за разовий проїзд одного пасажирів або одного місця багажу.

**Голосували:**

«За» - 40

«Проти» - 4

«Утримались» - 2

**Рішення громадських слухань про,** встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування у звичайному режимі, у розмірі 8,00 грн., за разовий проїзд одного пасажирів та встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів і багажу міським електричним транспортом (тролейбусом), які надає комунальне підприємство «Сєвєродонецьке тролєйбусне управління», у розмірі 6,00 грн., за разовий проїзд одного пасажирів або одного місця багажу, **прийнято більшістю голосів.**

**Секретар громадських слухань,** виконуючий обов'язки начальника управління транспорту Андрій Ширшиков наголосив, що після затвердження протоколу громадських слухань що відбуваються, згідно процедури він надасть на розгляд та затвердження проекти розпоряджень керівника «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального користування м. Сєвєродонецька» та «Про встановлення тарифу на послуги з перевезення пасажирів міським електротранспортом м. Сєвєродонецька», які оприлюднені на сайті Сєвєродонецької міської військово-цивільної адміністрації від 08 листопада 2021 року.

Головуючий громадських слухань:

Олег КУЗЬМІНОВ

Секретар громадських слухань:

Андрій ШИРШИКОВ